

## PODER LEGISLATIVO CÂMARA MUNICIPAL DE ALMINO AFONSO PALÁCIO FRANCISCA CORDEIRO CHAVANTE

Rua Antonio Carlos, N.º 44 - Centro - Almino Afonso RN - CEP 59760-000 - TEL (0\*\*84) 395-0070 CNPJ N.º 08.549.826/0001-16

TERMO DE JURAMENTO E POSSE - 2ª suplente do Partido MDB, vereador JORGE BATISTA TORRES

Aos 08 (oito) dias do mês de abril do ano de 2021(dois mil e vinte e um) as quinze horas, nas dependências da Câmara Municipal de Almino Afonso, no Estado do Rio Grande do Norte, compareceu o Senhor JORGE BATISTA TORRES, 2°(segundo) suplente de vereador do Partido MDB, eleito nas eleições de 15 de novembro de 2020, apresentando documentos pessoais e diploma de eleito 2° suplente de vereador emitido pela Justiça Eleitoral, tendo sido convocado pelo Presidente da Câmara Municipal de Almino Afonso, FRANCISCO GODEIRO CARLOS NETO, a tomar posse em consequência da licença, do Vereador ANTONIO REGICELIO ALVES DE OLIVEIRA, por ter assumido a Secretaria Municipal de Administração, Planejamento e Recursos Humanos, prestando o seguinte compromisso de juramento e posse "Prometo cumprir a Constituição Federal a Constituição Estadual e a Lei Orgânica Municipal, observar as Leis, desempenhar o mandato que me foi confiado e trabalhar pelo progresso do município e bem estar do seu povo".

Assim sendo, no uso de suas atribuições conferida pela Lei Orgânica do municipio e Regimento Interno da Câmara Municipal, DECLARO empossado o Senhor JORGE BATISTA TORRES, no mandato de vereador, deste municipio de Almino Afonso. Almino Afonso/RN, 08 de abril de 2021.

Francisco Godeiro Carlos Neto
Presidente

orge Batista Tørres/ ereador Empossado